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Roc¢nik: 1. roénik VG

Vyuziti: Prezentace uréena pro vyklad

Anotace: Prezentace obsahuje ukazkové pfiklady rovhomérnych pohybd, které muzeme fesit
pocCetné i graficky. Pro grafickeé feSeni je pfipravena k vyplnéni tabulka a sit a osy grafu.

Z grafu drahy studenti uréuiji:
- pocCatecCni podminky (rozdilny ¢as zaCatku pohybu, rozdilné misto startu)
- misto setkani
- rozdil drahy dvou téles (pfi predjizdéni, dobihani)
- rychlost pohybu.



Gymnazium Vincence Makovskeého se sportovnimi tridami
Nové Mésto na Morave

Ulohy o pohybu

VY_32_INOVACE_MECH_DV_02

evrolpsky X i
sociaini MINISTERSTVO bKOI_bT\/I OP Vzdélavéni
fond v CR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELO\ HOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI



- - gf e ﬂ X i 7

1. Na obrazku jsou grafy zavislosti drahy na €ase pro dvé télesa A a B,
ktera se pohybuji po stejné trajektorii stejnym smerem.

UrcCete:
a) rychlost télesa A s [m] M M l/
b) rychlost telesa B 20 /

/

C) vyznam usecky a, —
d) vyznam usecky b, /

e) vyznam bodu M Ay~
O'r—!—!—/ >

0 b, 5 t[s]

Odkaz [1]
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2. Chlapec jde ze Skoly rychlosti 1 m.st. Kdyz je 100 m od Skoly, vyjede
za nim spoluzak na kole rychlosti 5 m.s™. Za jak dlouho a jak daleko
od Skoly jej dohoni? Reste vypocltem i graficky.

e pocetne:

Odkaz [1]
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2. Chlapec jde ze skoly rychlosti 1 m.st. Kdyz je 100 m od Skoly, vyjede
za nim spoluzak na kole rychlosti 5 m.s1. Za jak dlouho a jak daleko

od Skoly jej dohoni? Reste vypod&tem i graficky.
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3. Oddil mladych skautu vyrazil na cyklisticky vylet. Jeden z
vedoucich se 20 minut zdrzel. Jakou rychlosti musi jet, aby
ostatni dohonil do jedné hodiny od sveho startu? Predpokladame,
Ze se oddil pohybuje rovhomé&rné rychlosti 18 km.h-1. Reste
vypocCtem i graficky.

. pocetné:
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Oddil mladych skautu vyrazil na cyklisticky vylet. Jeden z
vedoucich se 20 minut zdrzel. Jakou rychlosti musi jet, aby
ostatni dohonil do jedné hodiny od sveho startu? Predpokladame,
Ze se oddil pohybuje rovhomérné rychlosti 18 km.h-1. Reste

vypocCtem i graficky. s
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4.  Dva chlapci trénuji béh na uzaviené draze délky 400 m. Oba
vybéhnou souCasné z téze startovni ¢ary tymz smérem. Chlapec
A bézi stalou rychlosti 5 m.s™, chlapec B stalou rychlosti 3 m.sL.
Za jakou dobu chlapec A poprvé dobéhne chlapce B? Jakou
vzdalenost za tuto dobu chlapec A ubéhne? Reste vypoctem i

graficky.

. pocetne:

Odkaz [2]
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4.  Dva chlapci trénuji béh na uzavrené draze délky 400 m. Oba
vybéhnou soucCasné z téze startovni Cary tymz smérem. Chlapec
A bézi stalou rychlosti 5 m.s1, chlapec B stalou rychlosti 3 m.st.

Za jakou dobu chlapec A poprvé dobehne chlapce B? Jakou
vzdalenost za tuto dobu chlapec A ubéhne? Reste vypocCtem i

graficky.
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5. Nakladni automobil o délce 10 m jede rychlosti 54 km.h-1,
Predjizdi jej motocykl jedouci rychlosti 72 km.h-1. Predjizdéni
zacina 20 m za automobilem a koncCi 30 m pred automobilem. Jak
dlouho toto predjizdéni trva a jakou drahu motocykl pri tom urazi?
Reste vypodtem i graficky.

. pocetne:
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5. Nakladni automobil o délce 10 m jede rychlosti 54 km.h-1,
Predjizdi jej motocykl jedouci rychlosti 72 km.hL. Pfedjizdéni
zacCina 20 m za automobilem a konCi 30 m pred automobilem.
Jak dlouho toto predjizdeni trva a jakou drahu motocykl pri tom
urazi? Reste vypoltem i graficky.
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Reseni:
pf.1 va=4m.s?
Vg =15 m.s?

pr.2 t=25s
s=125m

pf.3 v =24 km.ht
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